

EDITAL RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 01/2017 – PRESAI/UFMT - PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE DO ADULTO E IDOSO

A Coordenação do Programa de Residência Multiprofissional em Saúde do Adulto e Idoso, no uso das atribuições que lhe são conferidas, vem por meio deste, tornar público a alteração do item 8 nos subitens 8.2, 8.3 e 8.4, a inclusão do subitem 9.3.2 do EDITAL N.º 01/2017 do EDITAL N.º 01/2017 – PRESAI/UFMT - PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM SAÚDE DO ADULTO E IDOSO

ALTERAR ITEM: 8. DA PROVA

Onde se lê:

8.2. A duração da Prova Objetiva será 04 (quatro) horas – das 08h00min às 12h00min - já incluído o tempo destinado ao preenchimento da Folha de Respostas.

8.3. O candidato deverá comparecer ao local designado para prestar a Prova às 07h00min, munido de caneta esferográfica de tinta preta não porosa e de original de documento oficial de identidade, contendo fotografia e assinatura.

8.4. O acesso ao estabelecimento de aplicação da Prova Objetiva será fechado, impreterivelmente, às 08h00min, não sendo permitido ingresso de candidato ao local de realização da prova após esse horário.

Leia-se:

8.2. A duração da Prova Objetiva será 04 (quatro) horas – das 13h00min às 17h00min - já incluído o tempo destinado ao preenchimento da Folha de Respostas.

8.3. O candidato deverá comparecer ao local designado para prestar a Prova às 12h00min, munido de caneta esferográfica de tinta preta não porosa e de original de documento oficial de identidade, contendo fotografia e assinatura.

8.4. O acesso ao estabelecimento de aplicação da Prova Objetiva será fechado, impreterivelmente, às 13h00min, não sendo permitido ingresso de candidato ao local de realização da prova após esse horário.

INCLUIR ITEM: 9.3.2

9.3.2. O Currículo Lattes entregue para avaliação deverá ser documentado.